

en in beauty parlor

乙烯雌酚，可引起子宫内膜过度增生，导致月经量增多，亦可损害肝脏和肾脏，还可引起哮喘急性发作以及诱发胰腺炎等。另外，据悉，现在市场上风行的健美丰乳霜、丰乳膏等，涂在乳房上，虽然短期内可使乳房有所增大，但一停药后，它“胡汉山”又打回来，乳房再次恢复原样。可惜，乳房没增大，反而引起一系列后遗症，如乳房色素沉着、黑斑、月经不调等反应。还有人报道说，大量使用雌激素的女性，非但没引起乳房增大，反而因为丰乳时大量使用的雌激素抑制了自己体内的雌激素分泌，弄巧成拙，最终抑制了自己乳房的正常发育。这不是“帮倒忙”、瞎折腾，自己“哑巴吃黄连”吗？所以，先不说此药物对你身体的其他部位影响，就是她的支气管哮喘，也是不允许她滥用这样的药物的。

“尝鲜”采用“肉毒素”

最近，一位名叫黄春春的女士给编辑部来电说，前不久，她在有关报刊上看到了介绍一种最新颖的“肉毒素”除皱美容方法，于是，她想尝试“新鲜”。

医生连线

肉毒素，全称为肉毒杆菌毒素，来自肉毒杆菌，有剧毒。肉毒素有7种，其中A型毒性较弱，可松弛局部肌肉，但不会从血管进入大脑，人们利用“以毒攻毒”的原理，将这种最危险的“刺客”改造成对人有益的“朋友”。如北京市天坛医院儿科高宝勤主任等，从2000年起，将肉毒杆菌毒素针剂注射用于

小儿痉挛性脑瘫的临床研究，目前有200名患儿在这家医院儿科接受了肉毒素注射治疗，效果均比较明显，无一例发生不良反应。至于用肉毒素美容，这是西方一些国家“新新人类”的“时尚”，据悉，2001年一年，这种据称天下剧毒的肉毒素，竟然流进160万美国女性的脸里。连美国人都说，这是些“疯狂”的女人，主要出自对青春或抗衰的渴望。

肉毒素美容，在我国北京、上海、武汉、广州等大城市也开展数年了，爱美的女性需要每4个月左右到医院打上一支“毒针”才能永葆青春。不过，肉毒杆菌毒素美容也不是人人皆宜的，如孕妇、哺乳期的妇女不能用；重症肌无力症、多发性硬化症的患者不能用；上眼睑下垂、有过敏体质、身体非常虚弱及患有心、肺、肝、肾等严重疾患的人不要用。另外，正常人使用也可能会发生头痛、过敏、复视、表情不自然等反应。所以，我们并不提倡这种“毒素除皱”的美容法。

忍痛“截骨”为瘦身

某酒店服务员杨丽娜，人长



大清口炎清 替代抗生素 的妙用

从今年的7月1日开始，抗生素实施“禁售令”以来，许多患者感到了十分的不方便，以前得了口腔炎症、咽喉肿痛、口舌生疮、粘膜溃疡等疾病，自己到药店买点抗生素就解决问题了，现在必须到医院去排队、挂号，才能抓药。而咽喉肿痛、口舌生疮等疾病又是经常复发的“小病”，去医院排队挂号又浪费时间，怎么办呢？

其实，口腔炎症、咽喉肿痛、口舌生疮在中医上是典型的“上火”症状，经常吃辛辣食物，喜欢熬夜，抽烟过多，或者天气干燥、炎热等都会引发此类疾病。当出现这类症状时，不一定非要服用抗生素。抗生素长期服用容易导致耐药性，引发多种器官的损害等毒副作用，服用后容易复发，而且价格高，疗程费用大，现在在药店要凭处方购买，不容易买到。广州白云山中药厂生产的“大神口炎清”是独家产品，是目前中药抗菌消炎药中能替代抗生素、治疗各种口腔疾病的首选药物，而且还有滋阴降火，调理人体阴阳，改善内环境的作用，也是预防上火、口腔炎症、口臭、青春痘的上佳保健品，而且是纯中药制剂，安全性高，无毒副作用，适合长期服用，不产生耐药性，其价格便宜，疗程费用低。

由于大神口炎清冲泡起来晶莹剔透，口感甘甜爽口，没有一点中药味，因此无论老年人还是中青年，甚至儿童也十分爱喝。还有的美容专家甚至向女性推荐，认为常喝大神口炎清颗粒可以祛痘、美容呢。赶快行动吧！今天，你喝大神口炎清了吗？

咨询电话：010-67170640
020-87200638